



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº087/RIFB, DE 12 DE JUNHO DE 2012

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 21 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública as seguintes RETIFICAÇÕES no Edital nº087/RIFB, de 12 de junho de 2012:

ONDE SE LÊ:

3.2 As inscrições serão realizadas no *Campus* Riacho Fundo, no período de **20 a 26 de junho de 2012**.

3.2.1 Datas/Horários/Locais de Inscrição.

Datas e horários das inscrições: de 20 a 26 de junho de 2012, das 9h às 12h e de 14h às 17h.

LEIA-SE:

3.2 As inscrições serão realizadas no *Campus* Riacho Fundo e estão prorrogadas para os dias **27 e 28 de junho de 2012**.

3.2.1 Datas/Horários/Locais de Inscrição.

Datas e horários das inscrições: de 20 a 28 de junho de 2012, das 9h às 12h e de 14h às 17h.

Brasília, 26 de junho de 2012

WILSON CONCIANI
Reitor